



12 JAN, 2026

TNB's first visit to three schools: 100 students receive back-to-school vouchers



Sin Chew Daily (Northern), Malaysia



峇眼再也国中50名受惠学生接领礼券后与嘉宾合影。（李明慧摄）

國能首訪峇眼3學校 100學生獲開學禮券

（北海11日讯）国家能源公司（TNB）首次走入峇眼区校园，分发开学援助金给区内3所学校的100名学生，受惠学生每人各获100令吉礼券购买开学用品。

该公司通过“喜返校援助计划”并在峇眼区国会议员林冠英的安排下，走访了双溪浮油区国小、麦曼珍淡小及北海峇眼再也国中，分发开学援助礼券给低收入家庭学生。

林冠英：期盼国能提供更多援助

林冠英指出，这是国能首次以进入校园展开相关活动，象征企业与学校建立更紧密合作关系的重要一步，并期盼该公司在未来也通过社会企业责任

计划，为学校提供更多经济援助，尤其协助学校改善设施。

“虽然该公司此次为每名学生提供开学援助尽管数额不高，但意义在于这是一个开始，希望国能公司将来可以与政府发放的150令吉学生援助金数额看齐，甚至进一步提高。”

校长黄昱华勉励学生珍惜得来不易的机会，妥善使用援助金达到更好的效益，努力学习，未来成为国家社会的栋梁。

国能公司槟州零售与利益相关事务经理莫哈末阿威尔指出，国能公司自2013年推行返校援助计划以来，持续为B40家庭学生提供支持，与“昌明大马”理念中重视教育的方向一致，亦是重视教育的重要根本。

出席者包括峇眼惹玛州议员朱悦权、家协主席洪铷鸿、前威省市议员黄航翔、梁凯威、峇眼国会选区特别助理陈楷棕及多位地方领袖等等。